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 Звіт про результат громадських слухань з обговорення проєкту рішення  
«Про  припинення діяльності Павелківського закладу дошкільної освіти» 
Ромашка» Андрушівської міської ради Бердичівського району 
Житомирської області  

       
    На виконання рішення  шістдесят першої сесії Андрушівської міської ради 
восьмого скликання від 31.07.2025 № 9  «Про оголошення та проведення 
громадського обговорення проєкту рішення «Про припинення діяьності 
Павелківського закладу дошкільної освіти  «Ромашка»  Андрушівської міської 
ради Бердичівського району Житомирської області», 19 травня 2026 року з 
жителями   с. Павелки за адресою:  провулок Високий,1Б відбулися  громадські 
слухання з обговорення проєкту рішення «Про  припинення діяльності 
Павелківського закладу дошкільної освіти» Ромашка» Андрушівської міської 
ради Бердичівського району Житомирської області. На слуханнях були присутні: 
заступник голови Андрушівської міської ради Сергій ДЕМЧЕНКО, начальник 
відділу освіти, молоді  та спорту Світлана   РУДЮК, директор Павелківського 
закладу дошкільної освіти» Ромашка» Тетяна ОМЕЛЬЧУК, жителі села  Павелки  
у кількості - 9  чоловік.  Було обрано  головуючого та секретаря  громадських 
слухань.  

     Сергій ДЕМЧЕНКО, заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради  Андрушівської міської ради,   ознайомив присутніх 
із проєктом рішення «Про  припинення діяльності Павелківського закладу 
дошкільної освіти» Ромашка» Андрушівської міської ради Бердичівського 
району Житомирської області. В 2025 році набрав чинності Закон України 
«Про  дошкільну освіту», яким визначає правові, організаційні та економічні 
засади функціонування і розвитку системи  дошкільної освіти. Аналіз 
демографічної ситуації    вказує на те, що в с. Павелки  народжуваність  дітей 
з кожним роком зменшується. Будівництво захисної споруди  у закладі 
дошкільної освіти не планується. 

 



      Світлана РУДЮК, інформувала присутніх, що на території Андрушівської 
міської ради  функціонує 11 закладів дошкільної освіти, в них навчається 236 
вихованців.  З них 5 закладів працює за  очною формою навчання, 6 – не здійснює 
діяльність через відсутність укриттів. Мережа закладів  дошкільної освіти 
формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної 
та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших 
потреб територіальної громади. Оптимальне функціонування мережі закладів 
освіти повинно виходити з об’єктивно існуючого запиту на освітні послуги. В  
Павелківському закладі дошкільної освіти «Ромашка» проєктна потужність 
розрахована на 27 дітей.  Заклад з лютого 2022 року не здійснює статутну 
діяльність через відсутність укриття. 
       З метою забезпечення права дітей на дошкільну освіту рішенням  
виконавчого комітету  Андрушівської міської ради від 19 липня 2024 року № 198 
«Про закріплення території обслуговування за закладами дошкільної освіти, що 
належать до сфери управління Андрушівської міської ради» даний заклад  
закріплений за Андрушівським міським центром розвитку дитини 
«Дюймовочка».  Станом на 01.05.2026 року  в с. Павелки проживає – 9 дітей.  
З них від 0-1 року - 1 дитина, 2-3 р - 2 дитини, 3-4 р - 1 дитина, 4-5 р - 4 дітей, 5-
6 р - 1 дитина. 

  Із вказаної кількості дітей відвідує Андрушівський заклад дошкільної освіти 
«Дзвіночок» - 1 дитина (4 р.), Андрушівський міський центр розвитку дитини 
«Дюймовочка» - 1 дитина (4 р.), 1 дитина (5 р.), 4 дитини (5-6 р.). Колектив 
закладу налічує 4 штатні одиниці - директор, вихователь (декретна відпустка), 
кухар та бухгалтер (працює за сумісництвом). Витрати на утримання працівників 
за рік на заробітну плату з нарахуваннями становить - 217638 грн, оплата послуг 
(електроенергія) - 3337 грн. Разом 220975 грн. 
      По закінченню громадських слухань оформлено протокол громадських 
слухань (обговорень).   

 
 

 
 
Начальник відділу освіти, молоді та спорту                             Світлана РУДЮК  
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